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'1' El se"or Luis Alberto Conlslla Jara alcalde y presidente del CODISEC del distrito , 

·¡

de lunahuané finaliza la primera sesión ordinaria agradeciendo la 
participación. 
Mayor PNP Ellzabet Nuref\a Norlega: agradece por el reconocimiento a la 
policla por el trabajo en conjunto en la municipalidad y en relación al patrullaje 
integrado ha visto dificultades por temas loglstico la comisaria tiene toda la 
disposición de cumplir este plan de patrullaje integrado para la seguridad 
ciudadana del distrito. 
Tco2 ® EP Luis Euloglo Robles Vicente: menciono que hay que revisar y 
evaluar para actualizar el plan de acción distrital de seguridad ciudadana 2024 -
2027 Y asl mismo plasmar datos que ya están fuera de contexto en nuestro plan 
Profesor. Eraldo Vicente Sánchez: recalcar el inicio del año escolar 2025 ya '.
como en años anteriores se ha venido trabajando con serenazgo y policía en el 
ingreso y salida de los estudiantes, también la mayoría de las instituciones para 
que nuestros locales escolares sean fumigados en prevención de algunas 
enfermedades y nuestra institución educativa está abierta para lo que manifestó 
la sub perfecta coordinar de visitas porque es necesario que nuestros 1 
estudiantes conozcan a nuestras autoridades. 
Tco2 ® EP Luis Euloglo Robles Vicente: invita para la juramentación de la 
coordinadora de la junta vecinal del distrito de Lunahuaná para la segunda 
sesión extraordinaria. 

IV. ACUERDOS
• Evaluación y actualización del plan de acción distrital de seguridad

ciudadana 2024 - 2027
• Apoyo de la sub gerencia de seguridad ciudadana, transporte y seguridad

vial en conjunto a la comisaria del distrito a las instituciones para el inicio
del año escolar

• Cumplimiento del plan de patrullaje integrado 2025

El señor Luis Alberto Conislla Jara alcalde del distrito y presidente del CODISEC 
de Lunahuaná finaliza la primera sesión ordinaria agradeciendo la participación 
a los integrantes del comité . 
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